
Пенсії за травень: хто отримає надбавки

Пенсійний фонд України розпочав фінансування виплат за травень 2026 року. Частина

громадян отримає підвищені суми за віком і стажем.

Станом на 3 травня Пенсійний фонд уже спрямував перші кошти:

1,2 млрд грн – на виплату пенсій через “Укрпошту”
84,3 млн грн – на оплату лікарняних

Крім того, від початку травня органи ПФУ вже надали 68,7 тисячі послуг громадянам,

які звернулися по допомогу.

Завдяки березневій постанові Кабміну № 236, багатьом українцям автоматично

перерахували виплати. Це стосується пенсіонерів, які мають необхідний страховий
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стаж (для чоловіків – 35 років, для жінок – 30 років, якщо не вказано інше).

Доплати до мінімального розміру пенсії отримають:

Пенсіонери від 65 років (які не працюють і не є ФОП) зі стажем 35 років (чоловіки) та 30

років (жінки) – їхня пенсія тепер не може бути меншою за 4 213 грн. Якщо сума менша,

ПФУ доплачує різницю.

Пенсіонери від 80 років зі стажем 25 років (чоловіки) та 20 років (жінки) – мінімальна

виплата також становить 4 213 грн.

Пенсіонери від 70 до 80 років (зокрема ті, хто працює чи є ФОП) зі стажем 35 років

(чоловіки) та 30 років (жінки) – мінімальна пенсія підтягується до 4 050 грн. Якщо стажу

менше, доплата розраховується пропорційно.

Пенсіонери від 75 до 80 років зі стажем 25 років (чоловіки) та 20 років (жінки) – пенсія має

бути не меншою за 4 050 грн.

Особи до 70 років зі стажем 35/30 років та люди з інвалідністю I групи (незалежно від

віку й стажу) – мінімальна виплата становить 3 725 грн.

Пенсіонери, які не працюють (незалежно від віку та стажу) – мінімальна пенсія

становить 3 406 грн.

Важливо: якщо є надбавка за особливі заслуги перед Україною, її виплачують понад ці

суми.

Окремо діють щомісячні компенсації для тих, чия пенсія не перевищує 10 340,35 грн:

570 грн – пенсіонери від 80 років
456 грн – люди віком 75-80 років
300 грн – люди віком 70-75 років

Частина українців отримає весняну одноразову виплату у розмірі 1500 гривень у

травні. Це пов’язано з особливостями нарахувань.

Право на цю допомогу мають ті, кому пенсію або соцдопомогу призначили станом на 1

квітня. Проте є люди, які звертаються до Пенсійного фонду в травні, але дата

призначення їхньої виплати – до 1 квітня.

У такому разі ПФУ нараховує допомогу чи пенсію за попередній період у квітні, а саму

одноразову виплату в 1500 гривень людина отримає на картку в травні.

У травні частина пенсіонерів отримають спеціальні доплати до пенсії.
Претендувати на них можуть ті українці, яким у квітні виповнилося 65,
70, 75 і 80 років, та мають необхідний рівень стажу.
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Заступник начальника поліції Києва Полієнко звільнився після рішення ВАКС

конфіскувати необгрунтовані активи його родини – «Схеми» – Центр журналістських

розслідувань
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Стартувала нова програма підтримки: хто з українців отримає

до 12300 грн – Центр журналістських розслідувань

Для українців, які постраждали від війни, запустили новий масштабний проєкт,

який передбачає грошові виплати,…
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У Військовій службі правопорядку ЗСУ створено Управління

документування воєнних злочинів в умовах бойових дій – Центр

журналістських розслідувань

Міністр оборони України Михайло Федоров 16 травня підписав спільну з

Головнокомандувачем ЗСУ Олександром Сирським…
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Викрадений у Криму півроку тому Марат Батиров перебуває у

СІЗО №2 Сімферополя – Барієв – Центр журналістських

розслідувань

Викрадений у жовтні минулого року житель села Кизилташ (Краснокам’янка) під

Феодосією, колишній український морський…
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Заступник начальника поліції Києва Полієнко звільнився після

рішення ВАКС конфіскувати необгрунтовані активи його родини

– «Схеми» – Центр журналістських розслідувань

Заступник керівника Головного управління Національної поліції Києва Тарас

Полієнко, активи родини якого Вищий антикорупційний…
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В Україну повернули тіла ще 528 загиблих захисників

До України 16 травня у рамках репатріаційних заходів повернули 528 тіл, які за

твердження…
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ВАКС обрав запобіжні заходи ще чотирьом підозрюваним у справі

«Династії»

Вищий антикорупційний суд обрав запобіжні заходи ще чотирьом підозрюваним у

легалізації 460 млн грн…
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